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 56° TORNEO ABIERTO JOCKEY CLUB DE ROSARIO
REGLAMENTO
1. SEDE Y FECHA

El Torneo Abierto “Jockey Club de Rosario” se disputará en las instalaciones del country de club durante los días 20, 21 y 22 de septiembre de 2019.

2. PARTICIPANTES.

Podrán participar en la competición los jugadores aficionados con handicap nacional otorgado por la AAG y jugadores aficionados extranjeros con acreditación de handicap otorgado por su asociación de origen.

3. INSCRIPCIONES.

a. Las inscripciones estarán habilitadas en la administración del golf a partir del miércoles 4 de septiembre y hasta el field de jugadores establecidos.  La administración recibirá inscripciones personales de miércoles a domingo en el horario de 08.30 a 18 horas.
b. El costo de inscripción será el siguiente:

· Damas y Caballeros socios: 900 pesos
· Damas y Caballeros socios menores: 500 pesos
· Damas y Caballeros socios no adherentes: 1200 pesos
· Damas y Caballeros socios no adherentes menores: 500 pesos
Serán debitadas en la cuota mensual.

· Damas y Caballeros no socios: 1500 pesos
· Damas y Caballeros no socios menores: 750 pesos
Deberán abonarse en efectivo en el Club o vía transferencia bancaria  (CBU: 285079503009413619957) y dar aviso dentro de las 48hs de anotado vía mail a golf@jockeyclubderosario.com.ar o bien 3413568584.
4. MODALIDAD Y CATEGORÍAS. 

La competición se disputará a 54 hoyos (18 hoyos por día) juego por golpes, de acuerdo a las siguientes categorías: 

· Damas: 10/24 – 25/36

· Caballeros: 5/9 - 10/16 - 17/24 - 25/36.
5. PREMIOS. 

La entrega de premios se realizará el domingo 29 de septiembre y premiará:

· Trofeo al 1° y 2° de cada categoría.
· Premio especial últimos 36 hoyos en dos categorías: damas única y caballeros única (sujeto a confirmación de acuerdo a inscriptos).
6. FISCALIZACION.

El Torneo será fiscalizado por un Comité designado Comisión Directiva, el que tendrá a su cargo la tarea de administrar el mismo y actuará conforme a las facultades que le reconocen las Reglas de Golf.
La interpretación y aplicación del presente reglamento corresponde exclusivamente al Comité y cualquier infracción a sus disposiciones, hará pasible a los participantes de la aplicación de las penalidades y sanciones que se resuelvan. Así mismo, toda cuestión no prevista en el presente Reglamento será decidida de manera definitiva por el Comité designado.
7. CONDICIONES GENERALES.                  

El juego será regido por las reglas de golf en vigencia adoptadas por la AAG y las reglas locales permanentes publicadas.
a. Fuera de campeonato, abandono o descalificación: el jugador que abandone la competición o quede descalificado no podrá continuar en la cancha ni en la competición.

b. Horario de salida: el “Starter” actuará como  “Oficial de Reglas” en el sitio de Salida y será la persona facultada por el Comité para solucionar cualquier problema que surgiera respecto de horarios, designación de “marcadores”, handicaps, sitios de salida, grupos, etc.

c. Como definir en caso de empate: en casos de empates del primer y segundo puesto en las categorías y/o premios especiales se efectuará por desempate automático según el siguiente sistema: "Resultará ganador quién haya registrado el mejor score neto en los últimos 36 hoyos, en caso de subsistir el empate los últimos 18 hoyos. De subsistir aún el empate, ganará quien haya registrado mejor score neto en los últimos  9 hoyos. De continuar aún el empate se considerara el mejor score en el hoyo de calificación más baja y asi sucesivamente hasta completar los 18 hoyos. Como última instancia, se definirá por sorteo que realizará en forma pública el Comité del Campeonato.
d. Juego reducido o cancelado: el Comité del Torneo es la única autoridad que, por razones de inclemencia del tiempo u otras circunstancias que imposibiliten la iniciación o continuación del Juego, podrá suspender temporalmente el juego o darlo por concluido.

El Comité es también la única autoridad facultada para disponer cualquier modificación en las condiciones de juego de la competición, si ello fuera necesario para hacer frente a condiciones fuera de lo común que escapan a su control.
8. OBLIGACIONES DE LOS JUGADORES.

a. Sitios de salida a utilizar: el jugador será responsable de iniciar y completar la vuelta estipulada (18 hoyos), de acuerdo a su categoría.
· Damas: rojo
· Caballeros 5 a 9: azul

· Caballeros 10 a 24: blanco

· Caballeros 25 a 36: blanco y amarillo cuando corresponda.
b. Conducta.

1. Los participantes deben recordar en todo momento que son huéspedes del club anfitrión y por lo tanto, deberán prestar especial atención al comportamiento social y respetar sus reglamentos internos.

2.  Durante el juego se deberán respetar las disposiciones de “Estándares de conducta del jugador” que contiene el Libro Reglas de Golf.

La inobservancia de estas pautas será evaluada por el Comité del Torneo, quien estará facultado para decidir al respecto.

El Comité de la Competición se reserva la facultad de modificar el presente reglamento ante circunstancias de necesidad y oportunidad.

                                                                                              COMITÉ DE LA COMPETECIÓN.



              
ANEXO 

COPA POR EQUIPOS – 3 AMIGOS 4 SCORES
La Copa por equipos “3 Amigos – 4 Scores” se disputará en simultáneo al Torneo Abierto Jockey Club de Rosario.
a. PARTICIPANTES E INTEGRACION DE LOS EQUIPOS.
Podrán participar en la competición los jugadores aficionados inscriptos al Torneo Abierto Jockey Club de Rosario. 

Los equipos estarán integrados por 3 jugadores sin distinción de hándicap, siendo éstos responsables de inscribirse. Excepcionalmente se aceptarán equipos integrados por 2 jugadores.

b. INSCRIPCIONES. 

Los equipos deberán registrarse en la administración del golf hasta las 18 horas del jueves 19 de septiembre, informando: 1) Apellido y Nombre de los jugadores integrantes del equipo y 2) Nombre que identifique al equipo.

c. MODALIDAD y CATEGORIAS
La competición se disputará por categorías, Damas y Caballeros, en simultáneo al Torneo Abierto Jockey Club de Rosario. Para la determinación de los resultados, se considerará la suma de 4 scores del total de scores válidos de los integrantes del equipo de acuerdo al siguiente esquema:
Viernes 20: el mejor score válido individual del equipo,

Sábado 21: el mejor score valido individual del equipo,

Domingo 22: la suma de los dos mejores scores válidos individuales del equipo.
d. PREMIOS.

A los integrantes del equipo ganador de cada una de las categorías: damas y caballeros.

e. OBLIGACINES DE LOS JUGADORES y CONDICIONES GENERALES
Las vigentes y apropiadas del Torneo Abierto Jockey Club de Rosario.

Como definir en caso de empate: en casos de empates, se desempatará de forma automática de acuerdo al siguiente criterio:

a. El equipo que registre el mejor scores válidos para correspondiente al día domingo 22 (suma de dos scores individuales),
b. El equipo que registre el mejor score válido correspondiente al día sábado 21, 
c. El equipo que registre el mejor score válido correspondiente al día domingo 22.
d. El equipo que registre el mejor score válido correspondiente a los últimos 9 hoyos (10 al 18) del día domingo 22. 
e. Sorteo.


